: rolls his eyes.
: Smol Asriel's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: laughs, but then frowns. "Please don't get jealous."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Im not jealous
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Good."
: moves his hands from the counter to hold his own hands.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Im not gona hold you to a higher standars than myself
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ssorry about ththe earllier comment.
: Schyroton's connection timed out.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: nods.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: fellby you worried about your mum
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: ?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Why?"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Im asking
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I mean, why should I be worried?"
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: ((Jager: "i'm asking for a friend" fellby: "goodbye i am gone"
Frisky: ((Jãger: shes a whore
: ((fellby: so am i
Frisky: ((Jäger: a whore that bakes cookies and places them on your dick
: ((fellby: so am i
: ((schyro gets up and leaves, after spraying jager with watervlike a cat
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
CryingEevee OOC: ((my perception of time has officially, gone out of wack))
: Frisky Whiskington's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((thanks winter for having it be dark at 6))
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: eh nevermind
: Schyroton's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: ((i drove home from school a couple of weeks ago and noticed that the sun was beginning to set
: Schyroton [] joined chat.
: ((it was 3 in the afternoon
Frisky: ((Jäger eats bubble gum
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "No, really. Continue."
: ((same tbh
Frisky: (("This reminds me of that one girl's hair"
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: ((bus ride at 2:45 "is that a sunset wtf"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: you sure? you might face plant again
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "...."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Shshoulld I leave?
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: as cute as your reactions are
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: your choice
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I'm okay with my mom dating people."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...Ii'm goiing to leave, becacause knowwing you, youuu'll gigive me anothther anxiiety attack.
: leaves.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: think you mom has the hots for me?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "NO"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: okay
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: just wondering
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh my god..."
: Smol Asriel's connection timed out.
: (bakc
: (fffff
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: (brb
: Jäger Leyline's connection timed out.
: (k
: Schyroton's connection timed out.
: Jäger Leyline [] joined chat.
: UltIMa647's connection timed out.
: Jäger Leyline's connection timed out.
: UltIMa647 [] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((so i tried to open my window a bit because my room is somehow really hot, and i just couldn't. only like, the top part of it was moving and the rest wasn't so now i have sore fingers))
: Jäger Leyline [] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
Smol Asriel: ((Alright so the hypnotist has been tryna get me not to do it because she misunderstood my intentions
: ((Oooohhh
: Jäger Leyline's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: ((rip
: Schyroton's connection timed out.
Smol Asriel: ((Which means
Smol Asriel: ((After I convince her I don't want her to 'do magic' I can actually do it
: Schyroton [] joined chat.
: UltIMa647's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
: UltIMa647 [] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: UltIMa647's connection timed out.
: ((ooh
: UltIMa647 [] joined chat.
: Jäger Leyline [] joined chat.
: UltIMa647's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
: Jäger Leyline's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: Jäger Leyline [] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: Jäger Leyline's connection timed out.
Frisky: ((RIP CaU
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Jäger Leyline [] joined chat.
: reenters the bar, going to the couch and curling up.
: Schyroton's connection timed out.
: UltIMa647 [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: (back
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Welcome back, Schyro."
: Schyroton [] joined chat.
: (google chrome justfucking crashed
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hhi.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] Hi!
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: hey
CryingEevee OOC: ((Ca(t)U Cards against (the) Universe))
: Smol Asriel's connection timed out.
: (holy fuck
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Sorry about that..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Nno, it wawasnn't your faulllt.
: Schyroton's connection timed out.
: pulls out his phone
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] *He draws some more christmas things
CryingEevee OOC: ((what do you guys drink the most? overall, i drink a LOT of ice water))
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: here look at this fellby
: ((soda
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hm?"
: (either soda or hot cocoa
: (actually definitly soda
: Kass [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]Hi, sorry I'm alte[/color]
: holds his phone up with this picture http://m.imgur.com/SL4YGOk
: Kass: [color=#f0d648]I'm pissed today for almost ño reasoñ and it sucks[/color]
: Kass: [color=#f0d648]late*[/color]
CryingEevee OOC: ((oh, okay))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "That's her?"
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
CryingEevee OOC: (([s]tri is just an alte account confirmed[/s]))
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: yep
: Kass: [color=#f0d648][s]I am of you[/s][/color]
: ([s][url=http://media.guitarcenter.com/is/image/MMGS7/Series-II-Model-52-Jubilee-Edition-Alto-Saxophone-52JU--Lacquer/H73248000004000-00-500x500.jpg]damnit tri why are you an alto [/url][/s]
: ((Tri's here. I'm getting the airhorn
: Kass: [color=#f0d648]Wait what[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Huh... not really my cup of tea."
: Kass: [color=#f0d648]Why[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Why airhorn[/color]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] Sending the airhorn to CE [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: Kass: [color=#f0d648]oh okay[/color]
Frisky: ((How did Jäger even get that picture
Y.V.: [airhorn.wav]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: well its the closest picture I could find
: ((I spent an inordinate amount of time making a shitty puzzle area
: Sean: [color=#7d90cc][are files the only thing you can say correctly?][/color]
Rebel: [books]
: ((its actually suppose to be a search of someone similar looking
Frisky: ((Ah
: ((but I was just lazy and didnt search it myself
Y.V.: [u tha one sayin thangs rong]
: (alright apparently someone made a mario world christmas remix album
: Schyroton [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc][you typed literally one of those words correctly.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][INCREDIBLY literally. because the word was one.][/color]
CryingEevee OOC: ((according to a poll on the NT wiki, the majority favorite character is YV with robot in second))
: Sean: [color=#7d90cc][hah.][/color]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [dis is textin, nobody cares bout correct spellin
: [color=#5904b0]Niko:[/color] The laptop is back. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: Sean: [color=#7d90cc][well yeah of course but that doesn't make the spelling correct.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][it just makes it tolerable.][/color]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] wait [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: Sean: [color=#7d90cc][i totally tolerate it, i'm just stating that he can't type anything right.][/color]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] MV isn't here [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [altho too much mispelling in unbearable
: Schyroton [] joined chat.
Y.V.: [dusnt make u corekt eether]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: well we all know your prefer fellby
: Kass: [color=#f0d648]MV is ñow here[/color]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] Laptop is no-nope nevermind [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: Kass: [color=#f0d648]Hi MV[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: (holy fuck i just got a wave of deja vu
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: prerence*
: Kass: [color=#f0d648]Was it premoñition?[/color]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: PREFERENCE*
: ((im here
: ((ive ben here
: Sean: [color=#7d90cc][actually i do spell correctly.][/color]
: ((Damn you bread
: Kass: [color=#f0d648]She wakes up.[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] Hi!
Y.V.: [do u wunt me to shoot ya in the faece]
: looks at the laptop.
: Sean: [color=#7d90cc][but where am i?][/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: [color=#5904b0]Niko:[/color] It's a normal laptop, theres a lightbulb symbol on top of it. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [have fun finding us]
: Sean: [color=#7d90cc][on second thought don't answer that, nor prove that you know the answer.][/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] *He looks at the laptop
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Rebel: []
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] Huh?
: Kass: [color=#f0d648]And walks over to the laptop.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"...?"[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] *He floats over
: Kass: [color=#f0d648]"It's from yesterday."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"I think?"[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: [hdazvbjgds]
: Kass: [color=#f0d648]She opens it.[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] Huh?
: [font=smallcaps]Hello again.[/font]
: looks at it, scared, because last time was spoopy.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] woop, im back
Y.V.: *oh shit, gun god in sean's face* pop pop bich
: Kass: [color=#f0d648]"It is..."[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] is it too late to participate in the puzzle thing?
: [color=#5904b0]Niko:[/color] Nope [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: Sean: [color=#7d90cc]"I asked you to not prove that you knew the answer, how dare you."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I'm hurt."[/color]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] The bar exits and windows get covered in the pixelated mess again, although this time much quieter. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] Wally flinches, having almost fallen asleep. He glances around, not really sure what's going on at the moment.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] *He instantly gets VERY SCARED
Y.V.: i downt take ordrs frum bichs
: Kass: [color=#f0d648]"Mhm."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Everyoñe calm down...this happeñed last time, and you're all safe."[/color]
: Kass: [color=#f0d648][sub]"Probably..."[/sub][/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] *He makes a "Uwah!" sound, or something similar
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] All that comes to mind for him is "Oh boy, here we go." in monotone.
: [font=smallcaps]I'll spare you the petty introductions and all, i'm sure you're all aware I know you're there, TrioDuoSolo, Chimeranyx, UltIMa647, Wallable, MageVaati.[/font]
Y.V.: u aint evn wurth tha bullets *and the gun god is gun gone*
: Sean: [color=#7d90cc]"Okay."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc][if you do that again i will do something maybe.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [s] welp time to roleplay myself [/s]
Y.V.: [wut r u gonna do? imma gun god.]
: [font=smallcaps]I'll spare you a puzzle for now. You've got another one coming.[/font]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: (Sadly Im at work now
??: [oh boy]
: [font=smallcaps]The code is in the anydoor, don't bring foreign objects, good luck, bring back the light.[/font]
: Jäger Leyline [] is now Yazan [Yazan].
: [color=#5904b0]Niko:[/color] (Would this fit for the arc room? [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: (prolly
: Kass: [color=#f0d648]I believe so[/color]
: ((yes
CryingEevee OOC: ((well))
: Sean: [color=#7d90cc][i'm gonna exist, how about that?][/color]
CryingEevee OOC: ((you blocked off the bar entrance iirc))
: [color=#5904b0]Niko:[/color] Right, the pixelated messes dissapear. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Frisky: ((Nothing is going on
: Kass: [color=#f0d648]She puts it in.[/color]
Frisky: ((So you can do it in here
: Kass: [color=#f0d648]ehhh[/color]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] And the anydoor leads to the Arc Room, unless there's anyone who would prefer it here. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: Kass: [color=#f0d648]i guess, but like[/color]
: Kass: [color=#f0d648]that means it's harder to start things as we're doing it[/color]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] Lets just keep a constant. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] And go to the arc room [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: (it don't really matter either way since not much is happening
: ((id prefer arc room tbh
: Kass: [color=#f0d648]alrighty[/color]
: goes in this time.
: enters.
: Schyroton's connection timed out.
: smolashoopay [smol] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -goes to the bakery to find a beautiful lass
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: Yazan [Yazan] disconnected.
Barchar: (So. Uh. What've I missed)
: ((oh, shoot, we're doing an arc rn
Barchar: (k)
: ((probably not to late to join
Barchar: (I mean, what exactly is it?)
: ((laharl's doing a puzzle thing
Barchar: (mmn)
Barchar: (meh)
: ((but other then that, not too much
: ((tri is doing his own mini arc but not rn
Barchar: (k)
: ((and... that's about it
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((Everyone's doing mini arcs now
Frisky: ((I had an arc before it was cool
Frisky: ((Wait shit
Frisky: ((Laharl did
: Kass: [color=#f0d648]And theñ it died[/color]
Frisky: [color=ffffff]No it hasn't.[/color]
: Fellby [] is now Desdemona [].
: Kass: [color=#f0d648]It went into a coma[/color]
Frisky: [color=ffffff]Not yet.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]That's a better añalogy[/color]
Barchar: (I'd make an arc but haha like I have any godamn clue what to make an arc about)
: wanders in, covered in flour.
: Kass: [color=#f0d648]I should've started smoller[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Runñing añ arc is scary[/color]
Barchar: well hey it sure is a brabcrab in the bar
Frisky: ((I feel like starting a new arc from scratch
Barchar: "Hey Des."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Hey... you."
Barchar: "Barchar."
Barchar: "We've met."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Yeah, yeah! Sorry..."
Barchar: she shrugs
Barchar: "I wasn't offended."
Barchar: "I'm pretty used to people not knowing who I am, after all. Ya know, what with nobody being able to see me for the vast majority of my life."
: nods. "Still, I feel bad..."
Barchar: "Don't worry about it."
Barchar: "Actually I think we're narratively supposed to have conflict, because you're the parent of at least one of my romantic partners. So."
: shrugs. "Dunno, I know Jager certainly likes me."
Barchar: "Grrr, you're so stifling and weird and I don't understand you for at least the next 70-80 minutes until we all come together in a feel-good ending."
: laughs. "Me? [i]Stifiling[/i]?"
Barchar: "Oh, are you the quirky embarrassing parent? Sorry."
Barchar: "I guess the stifiling one is typically the father."
Barchar: "I don't know, maybe I should stop trying to apply shitty romcom tropes to real life."
: scowls. "And I cut him out a long time ago."
Barchar: "By god, what's happening to me?"
Nobody: "..."
Barchar: You're pretty sure she's joking, but that...that deadpan is im-fucking-penetrable
: orders a fancy-looking drink.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Barchar: "You know, sometimes I feel like I should just...always keep a cup of tea around."
Barchar: "Just to sip from to punctuate my statements."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Could be nice."
Barchar: "I'd do alcohol but alcohol doesn't work on me, so."
Barchar: "What's even the point?"
Nobody: "..."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "The taste, maybe?"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oh, who am I kidding. Nobody drinks alcohol for the taste>"
Nobody: "I do not!"
Barchar: "She's not talking to you, Odysseus."
Odysseus: He kicks in the wall.
Barchar: "Well then."
Barchar: (I can't believe you actually did my joke)
Barchar: (I feel honored)
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oh? Who's this?"
Barchar: "Listen, Nobody, it's just a nickname. Calm your Homerian tits."
Odysseus: "I'm gonna go hang all my maids now."
Umbreon Frisk: ((i have no idea how long i've had this shortcut))
Barchar: "You do that man."
Barchar: "You do that."
: ((do you have any idea
: ((How long I was waiting for you to fucking say it
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Barchar: ("come on he set this joke up for me I HAVE TO FUCKING DO IT BUT HE DISAPPEARED AND WON'T SAY IT GODDAMMIT")
Barchar: (I assume you were talking to me)
: ((Ye.
CryingEevee OOC: (([s]plot twist, he was talking to me /s[/s]))
: ((So apparently I'm going to Vegas))
Barchar: (k)
: Kass: [color=#f0d648]oh ñeat[/color]
Barchar: (don't lose all your money)
: ((oh, ok
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((Don't gamble shit
: ((Prolly won't be here till Wednesday))
CryingEevee OOC: ((i had the mental image of bread just kind of waking up in his bed, in the middle of a street in las vegas and jsut being like "well, i guess i'm in las vegas"))
: ((Unless it's late
Frisky: ((Also Tri
: ((And I'm about to sleep
Frisky: ((Can you get on Discord
CryingEevee OOC: (([s]sure frisky[/s]))
: Kass: [color=#f0d648]I'm oñ discord[/color]
: Kass: [color=#f0d648]...And you're ñot kek[/color]
: Kass: [color=#f0d648]there you are[/color]
Wyatt: -He has been asleep once again. Kind of freeloading in the bar, considering he isn't paying for a room, and is on the couch in the bar. He's a 14-15 year old male.-
CryingEevee OOC: ((isn't wyatt, uhh, stuck with the doctor?))
: ((Wait shit
: ((Uh))
: ((He's like my only go to bar character rn
: Kass: [color=#f0d648]You have Hades[/color]
: ((That's true))
: ((That is very true))
Y.V.: [#verifyvenuz]
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Umbreon Frisk: ((oh yeah, i had umbreon frisk because in the poketale eevee frisk is from they canonically evolve into umbreon, and the timeskip was a thing))
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "... So anyway..."
: swood shoopay [] joined chat.
: swood shoopay [] disconnected.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Kass [] disconnected.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
CryingEevee OOC: (([url=http://i.imgur.com/uWeMiVU.png]10 points to whoever can figure out the joke in this[/url]))
CryingEevee OOC: (([s]i already know, i just want to see if you... actually few people on rn. can figure it out[/s]))
: ((it's fucking loss.jpg
CryingEevee OOC: ((10 points to chime!))
: ((what do the points do
CryingEevee OOC: ((¯\_(ツ)_/¯))
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
Rogue: [#dontverifyvenuzitsfunnytowatchhimcomplain]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((Tonight's been a fuckin ride
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
Barchar: (kk)
: ((tonight in arc reactor: shrimpland
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
Barchar: (Laharl is doing a thing apparently)
: is now drooped over the counter.
CryingEevee OOC: ((apparently vlc media player has a holiday skin))
CryingEevee OOC: ((that enables in holliday times))
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -Lightweight-
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: UltIMa647 [] disconnected.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -He returns!-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] Wally enters through the Anydoor.
: Desdemona [] is now Fellby [].
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Ma, lay off the alcohol."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Mmh, wha?"
: enters as well.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He sits down at his usual spot at the bar.
: sits at the bar.
: sits next to his friend.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He waves to the two.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hhi.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "H-hey... "
: Schyroton [] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: smolashoopay [smol] joined chat.
: leans on his friendo.
: leans back.
: smiles.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She's giggling.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Y... you two are cute..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ..............
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She reaches out to boop Schyro's nose.-
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -ended up falling asleep in fellby's pocket-
: makes a loud beep.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Heh... boop/."
: immediately hides his nose.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Aww...."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Y... you're no fun..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Plplease donnn't do ththat.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Okay..."
: Schyroton's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
CryingEevee OOC: ((circuit boards look so cool))
Frisky: ((Would you fuck a circuit board
CryingEevee OOC: ((lolno))
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: swood shoopay [] joined chat.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: ((hey yaz
Yazan: hey
: ((yee hi
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -enters
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She looks up. "Oooooh, he's cute..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Ma..."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -is busy with the women at the bakery
: is keeping an eye on his drunk mother.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -a good portion of his paycheck goez right back his work
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -waves
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "C-can we keep him?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "No."
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -shakes his head
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Why not?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "We don't need another mouth to feed."
: Yazan [Yazan] is now Nikodemus [].
: holds up a picture of Jason and Glados
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "That and he's already got a family."
Shoe: He poofs in
: recoils in fear
Shoe: He stares at the bird
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: ...
CryingEevee OOC: ((my friend just accidentally called me goku))
Shoe: "It's a bird.'
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oooh, smart kitty..."
Shoe: He's staring intently
Shoe: Starting to do that thing cats do when they're on the hunt for a bird
Shoe: And making cat chirp noises every so often
: starts to tap his fingers and shivers a bit. Looking nervoud
Shoe: "e-e-e.. e-e.. e-e-e-ee.."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "N... no vore"
: backs up to the door
: looks at his mother, exasperated.
Smol Asriel: ((https://40.media.tumblr.com/d61de3b804596dd78b26b8b5f4e8d399/tumblr_ny78goakme1qc74hno8_r1_1280.png
Shoe: "It's not vore if I'm a natural predator of fucking b i r d s."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "YES IT IS"
Shoe: He hasn't broken the stare
: just goes to the anydoor
Shoe: How tall is niko
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -4'2
Gaster: [he texts a picture of weedle]
Shoe: So he's about a third his size
Shoe: He slowly stalks after
Gaster: [Don't use this pokemon]
: leaves
: [yee haw]
Shoe: "Aw man."
Gaster: [Because weedle get you high.]
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: (gtg
: Nikodemus [] disconnected.
Shoe: [😂]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She flops over-
CryingEevee OOC: ((i wonder how many people would think the keypad on an anydoor is for a password to unlock the door rather than specifying a target anydoor))
: smolashoopay [smol] disconnected.
GLaDOS: she slams the door open
GLaDOS: and gives Shoe a death stare that even a death god would-okay no to Shoe it's probably not at all intimidating
GLaDOS: but to anyone else hoo geeze
CryingEevee OOC: ((you what two characters i just realized never met but should meet, glados and essence))
: Smol Asriel's connection timed out.
Barchar: (Oh boi)
Barchar: (GLaDOS is probably at least aware of essence, but she wouldn't have payed much attention to her)
CryingEevee OOC: ((i would totally play essence, but y'know, the doctor))
CryingEevee OOC: (([s]and i mean, AI that's compatible with lots of things, and an AI/robot that has an itch to science[/s]))
: swood shoopay [] disconnected.
Barchar: (You know you can jsut have her be here again and we wouldn't at all question it)
CryingEevee OOC: ((eh i could, but continuity))
Barchar: (dude continuity is our bitch)
CryingEevee OOC: ((hey flame, does the pmd discord still exist? it either doesn't, or i was removed from it))
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He glances to GlaDOS, and meekly waves to her.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She waves loopily through the open door.-
: ((des is the official wine mom
: ((i fucking
: ((made a wine mom
: ((am i the official cau wine mom
GLaDOS: "Hello."
Barchar: (Yes)
Barchar: (You are meme mask mom)
Barchar: (and...I don't have the pmd discord either)
CryingEevee OOC: ((huh, next time frisky comes along we should ask about it))
Barchar: (I just PMd them on discord)
Barchar: (*ba dum ching*)
Barchar: (yeah they did because we weren't really using it)
CryingEevee OOC: ((well we weren't using it because we really only would use it when pmd came along, and what with frisky's unsure schedule with it we didn't have an occasion to use it))
Barchar: (that's pretty much what i said yeah)
: ((ahh i got an eyelash in my eye
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((ugh, getting eyelashes in your eye is terrible))
Smol Asriel: (({*hugs*}
: ((*hugs*
Barchar: (d'a)
Barchar: (d'aw*)
: ((don't just sit there
: ((get in this hug
CryingEevee OOC: (([s]i'm not good with hugging people[/s]))
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He goes back to doing nothing.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She sniffles a little.-
: Smol Asriel's connection timed out.
Barchar: (But I'm not sad)
GLaDOS: "..." she closes the door again
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Think I'm getting a cold..."
: Der Doktor [The Doctor] joined chat.
The Doctor: ((L O
CryingEevee OOC: ((L))
The Doctor: ((xd lmao
The Doctor: ((can I have a bit of backstory on Essence))
The Doctor: ((for future storylines, PM if you must)
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
CryingEevee OOC: ((all that anyone IC knows it that she was found floating around in space and has no memories (physically, no memory files) of before that. and no trace of who programmed her))
The Doctor: ((likes/dislikes?
CryingEevee OOC: ((¯\_(ツ)_/¯ are likes/dislikes necessary for whatever you're doing?))
The Doctor: ((Somewhat
CryingEevee OOC: ((well, some likes are: exploring, being important/helpful, and... well being put on the spot i can't think of much. dislikes: people who hate robots/AI (yes, that's specific but robo-racisim is a big thing in helion), people messing with her programming, and oddly enough, being in a body of any sort))
The Doctor: ((ok
The Doctor: ((well ngl I have no idea where to take this story
CryingEevee OOC: ((eh, you don't HAVE to make it go anywhere))
The Doctor: ((maybe fall into the black hole and meet Matthew McConaughey
: Smol Asriel's connection timed out.
Barchar: "Fire people get colds?"
CryingEevee OOC: ((des is a shadow person, actually))
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "I'm not made of fire you dipshit"
Barchar: replace 'fire' with 'shaodw'
CryingEevee OOC: (([s]shaodw[/s]))
Barchar: (quiet, you)
: Celes (???) [Celes] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Yeah, we do..."
Barchar: "Huh."
Barchar: "Didn't...didn't figure you would. But what do I know about shadow people? Little."
The Doctor: ((ok so I'm going to get going with a plot but the catch is I need Essence o just completely go with it and be following along with whatever the Doctor says))
Celes: [[ So I might have gotten distracted and played antibirth a majority of the day after school. ]]
Barchar: "Fire people I know about, but shadow people? Not so much."
The Doctor: ((It's going to make sense pretty quickly
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "I thought... I thought you knew everything..."
CryingEevee OOC: (([s]well, you'd need to tell essence that, not me[/s]))
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] is now Essence [Essence].
The Doctor: ((nope this isn't- oh you'll see. I suppose Wyatt is sleeping
: ((Yeah, his rper isn't here
The Doctor: -Cue the TARDIS orbiting a black hole-
The Doctor: "..."
: ((i was expecting it to get slow around the holidays tbh
The Doctor: -starts messing with the panels-
: ((lots of people going on vacation
The Doctor: "This is unfortunate."
Essence: can't we just teleport away?
The Doctor: "Not... not exactly. We're in the absolute worst possible position, in fact"
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
The Doctor: "Perfect orbit at near lightspeed."
Essence: well this is just [i]great[/i]. stuck orbiting a black hole at extreme speeds with someone who doesn't like me.
The Doctor: "Spacetime is too bent for me to rip a proper hole."
Smol Asriel: ((Im cuddling my boy
Smol Asriel: ((So i cant rp
Essence: (([s]roy?[/s]
The Doctor: "Now, the problem is, one single little change in the hole's mass is going to send us careening in."
Essence: (([s]guzma?[/s]
The Doctor: "But as long as nothing falls in long enough for me to jerryrig some high-gravity compensation, well, we'll be fine."
Essence: so all we can do is sit and hope nothing falls in?
Essence: er, all I can do.
The Doctor: -starts ripping apart various electronic devices-
The Doctor: "Well, if you'd rather we can sit around telling campfire stories."
Smol Asriel: (({I have not stopped the hug so feel free to join}
Essence: (([s]azzy is one of those that hugs for awkwardly long times[/s]
The Doctor: -accidentally throws a screwdriver-
The Doctor: "!!!"
The Doctor: "N-n-n-n-!"
The Doctor: -it bounces off the doorframe and falls back in-
Essence: what's wrong now?
The Doctor: "Whew."
The Doctor: "You didn't see that?! I alm- nothing. We're totally-"
The Doctor: -the entire doorframe falls off and into the black hole-
The Doctor: "..."
Essence: ...
The Doctor: "Well."
The Doctor: -slowly but surely the TARDIS starts falling-
The Doctor: "Hold on t-"
The Doctor: "Well."
Essence: if you need me i'm going to be re-living all my memories before i get torn apart in the black hole
Essence: shuts her hologram off
The Doctor: -grabs onto her with one hand and a bar with the other-
The Doctor: -The Doctor and Essence are standing in front of Essence's human parents' house. This is absolutely and completely normal for both of them.-
The Doctor: "You knock."
The Doctor: -grins-
Essence: ((well, this is strange but does seem doctor who-ish
The Doctor: -Essence is, of course, in a wagon-
: Smol Asriel's connection timed out.
Essence: *because i, the rp am not sure what's going on, if possible, essence knocks, if she can't for whatever reason she just tells the doctor to do it* ((i don't know how to rp something as odd as this))
: Der Doktor's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Der Doktor [The Doctor] joined chat.
The Doctor: ((I mean can she interact with physical objects))
Frisky: ((Christmas motherfucker
Essence: (([s]you're a bit ahead of yourself frisky, it's the 22[/s]
The Doctor: ((No, Frisky is 22
Essence: knocks then, because yeah?
The Doctor: dn -Edna, a normal oldish human woman answers the door-
The Doctor: ((welp
The Doctor: ((brb
Edna: -Edna, a normal oldish human woman, answers the door-
Edna: "Essy! And you must be the Doctor, she's told me all about you! Come right on in!"
The Doctor: -Christmas decorations are everywhere-
The Doctor: -happily wagons her right in-
The Doctor: "Mrs. Edna, I presume?"
Edna: "But of course. And this is Eddy, her father."
Eddy: -He pops his head around the corner and waves for just long enough to be noticed-
The Doctor: -Smell of turkey and chicken, and all that good Christmasy food wafts through the air-
The Doctor: ((turducken
The Doctor: "Smells excellent!"
Essence: ((isn't that like, a duck stuffed in a chicked, stuffed in a turkey?
: Frisky Whiskington's connection timed out.
The Doctor: ((yep
Edna: -starts giving a lengthy house tour which I don't feel like RPing-
Edna: -she's incredibly long winded and goes off on constant tangents-
The Doctor: -keeps a smile on the whole time-
Essence: ((it's difficult to rp something as being completely normal to the character when the rper doesn't know what that something, quite is
The Doctor: ((Christmas dinner with the family
The Doctor: ((A family that Essence remembers perfectly and loves because family
Essence: ((well i caught that much, but, a wagon fits into this.
The Doctor: ((She's just brings wagoned around as a means of transportation
The Doctor: ((*being
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
The Doctor: ((Better than strapping her to his back
: ((like, in a kid's wagon
The Doctor: ((yeah
Essence: ((well, let's just keep goin, i just might not be great at rping this
The Doctor: -both parties are inexplicably happy-
The Doctor: "So, I must know. What did you do to manage to bring up this charming young woman? I might have to take notes."
Edna: "Oh, you're a charmer. I can see why she likes you."
The Doctor: ((for now just accept everything as true
Edna: "It wasn't difficult at all, really."
Eddy: -from the other room: "Yes it was!"-
Edna: -blushing- "Don't listen to him."
Essence: crosses her arms, assuming she has those in any way possible, obviously somewhat embarrassed
Smol Asriel: (({You say hugs lasting too long when I've been wrapped around mom for 10 hours}
The Doctor: ((Essence is just her normal self
The Doctor: ((A hologram and everyone is totally accepting it
Edna: -chuckles-
Essence: (([s]then she couldn't knock on the door, and for future reference, her projector could be held in a single hand[/s]
The Doctor: ((Oops
The Doctor: ((What's the hologram then?
Essence: ((you mean what shape the hologram is?
The Doctor: ((right
: Der Doktor's connection timed out.
Essence: ((her hologram is blue and in the shape of a human but with angelic wings, it has very little detail everywhere but the face and wings
: Der Doktor [The Doctor] joined chat.
The Doctor: ((oh ok
Essence: ((the face and wings actually have detail
The Doctor: -a bunch of ovens all ding at once-
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
Edna: Ooh! Supper's ready!
The Doctor: "Let's go, then!"
The Doctor: -they both start running for the dining room for no real reason, and Essence nearly falls out the wagon twice-
The Doctor: -Edna, Doc, and Essence are all seated at the table-
Essence: (([s]wait i just realized, christmas is NEVER a safe time in doctor who[/s]
Eddy: -walks in with a steaming hot turducken for each person. It's the most delicious thing you ever seen. Essence is entirely convinced that she can eat with the hologram itself-
: ((rip
The Doctor: "Oh, er, I'm a vegetarian."
The Doctor: -how rude-
Essence: will attempt to do just that then, eat using her hologram
: Nikodemus [] joined chat.
The Doctor: -it's... working? And tasty.-
Edna: "Oh, come on. Just this once? It's absolutely incredible, Gallifreyan delicacy."
: (("Holographic Meatloaf"))
The Doctor: -well they're on Gallifrey-
Essence: ((ohai breb
The Doctor: -In fact, as they're both noticing they've been there the whole time-
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
The Doctor: -nothing weird there at all-
Smol Asriel: (({Hi bread}
: Nikodemus's connection timed out.
: ((http://vignette2.wikia.nocookie.net/spongebob/images/1/1f/The_meatloaf.jpg/revision/latest?cb=20120715194513
: ((Sup Smazzy))
The Doctor: "No, no I can't-"
Edna: "I insist."
: Nikodemus [] joined chat.
Eddy: "I insist."
: ((Or Slarv. Whichever one of you are in the braces ATM))
Essence: ((https://www.youtube.com/watch?v=AJPMPXO4XFo
: ((atm*
: peaks into the bar
The Doctor: "If I must..."
The Doctor: -takes a bite-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She and Fellby are still there.-
The Doctor: -one year later-
Wyatt: -Wyatt is still asleep.-
Wyatt: -And again hasn't been eating food,-
The Doctor: -The Doctor and Essence are back outside the house, this time Essence is just in his hand-
Smol Asriel: (({It's Azzy}
: ((Anyways, Hey Slarv And Azzy))
Essence: ((wyatt is... wherever he should be in this situaiton?
: ((Alrighty. What's up?))
Wyatt: -Wait I did a forget once more.-
The Doctor: -Over the past year they've been living in the same house and gotten pretty close-
: Nikodemus's connection timed out.
Smol Asriel: (({Just saying hi, been an emotional night}
Wyatt: -...Wyatt is?-
The Doctor: -Wyatt is sleeping on the roof, and that's fine because that's exactly what Wyatt has always done forever.-
: ((Yeah? Wanna talk about anything? Doesn't have to be about tonight, could just be something to help you feel better.-
The Doctor: "Want me to knock this time?"
Smol Asriel: (({Dunno, just wanted to be here, things are better now}
The Doctor: "Ah, feels like minutes ago, hard to believe a whole year has passed since that last Christmas dinner."
Wyatt: -I dunno if this is what you're doing, but you can't really change other people's characters without their permission.-
The Doctor: "Remember when your Uncle Gary was black-out drunk and singing Christmas carols until his kids cried?"
: Nikodemus [] joined chat.
The Doctor: ((I'm not
Wyatt: -K cool.-
The Doctor: ((But that's exactly what everyone remembers
Wyatt: -Define Everyone.-
Essence: ((as far as i know, this is... weird blackhole alternate dimension the characters are experiencing
: enters the bar after seeing there is no cat
: [url=http://orig12.deviantart.net/6cb7/f/2014/046/1/d/devid___prompto_argentum_ffxv_by_prompto_argentum-d76mr6b.jpg ]Prompto[/url]: Test
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She sniffles a little-
: ((Yeah? That's good. Glad you're feeling better.))
The Doctor: -The Doctor is... a bit slimmer than last Christmas-
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kidicarus/images/6/6e/Hadesart.png/revision/latest?cb=20160414035324]Hades[/url]: -Suddenly, Hades. In the bar.-
The Doctor: ((Doc, Essence, Wyatt, and all of today's wacky cast constitute everyone))
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oh, hello..."
Essence: (([s]and weird black hole dimension is somewhat difficult for me to rp, for various reasons[/s]
The Doctor: ((Just wing it honestly
Smol Asriel: (({We're gonna switch soon, we just learned about some consequences, nothing major but something to think about}
: ((alright, good luck
: ((I'm just confused really. Is Wyatt's memories altered? And will that last forever?))
The Doctor: ((As long as it's happy and holidays and she's so glad to be back or like remiscing or stuff))
The Doctor: ((Yes and no
: ((Mmhm. I wish you good luck as well.))
Essence: ((as i see it, this is all jsut a vision and the memories are temporary, but the characters will remember it when they come to
The Doctor: ((Wyatt thinks he's Essence's deadbeat brother still living with his parents and it's Christmas dinner))
: ((Okay, that makes enough sense))
Wyatt: "..."
The Doctor: ((But he's totally happy with this life))
The Doctor: ((The Doctor has apparently been Essence'S SO for the past year and a half))
The Doctor: ((And everyone's at Essence's parents in a large-ish house in the suburbs for Christmas dinner))
: ((What're the consequences?
The Doctor: ((who knows
The Doctor: ((I know but I'm not telling you
: ((why not?
Essence: ((because he's the DM rn
: ((Aight, fair enough
The Doctor: ((Not everyone, my bad. Just all three spacetime adventurers
The Doctor: "That was hilarious, right?"
The Doctor: "Let's hope for more shenanigans this year. But, silly me, I haven't even knocked yet!"
The Doctor: -rings the doorbell-
Edna: "Well hel-LO you two! Punctual as always. Love it!"
The Doctor: -if it wasn't clear already Wyatt is sleeping on the roof-
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Edna: "Oh, and Doctor, so DAPPER. Magnifique!"
Essence: ((gotta go AFK
Eddy: "Edna, you don't know French."
The Doctor: ((How long
Essence: ((not too long
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
The Doctor: ((ok pause until they're back
Essence: ((BRB now
: Nikodemus's connection timed out.
Female Asriel: She's checkin on the kids
Female Asriel: She's clearly been practicing the move last night cuz hywel couldn't feel his legs for a few hours
Asriel: -curled up in bed, yet he's usually up at this time.-
Asriel: -He's probably awake.-
Female Asriel: She pokes her head in on him
Female Asriel: "Hey?"
Endling Asriel: -He's spending quality time with smazzy.-
Asriel: "..."
Miyu: She's hiding somewhere.
Essence: ((i return
Asriel: -He seems kind of sad.-
Miyu: Trying to avoid her supper meal.
The Doctor: ((How many Asriels are there
Wyatt: -He sort of just. Rolls off the roof.-
: ((Eight and counting in one house
: ((not counting The Original
: ((Too many))
: ((And his 30+ waifus
The Doctor: -laughs-
The Doctor: "Oh, classic Wyatt."
: ((Laharl Ill have you know
Female Asriel: She goes over to him
Female Asriel: "Hey?"
: ((It's 49))
: [url=https://avvesione.files.wordpress.com/2013/11/blazblue_alter_memory-04-kokonoe-catgirl-glasses-two_tails-scientist-candy-angry.jpg ]Niko[/url]: Test
: [url=https://avvesione.files.wordpress.com/2013/11/blazblue_alter_memory-04-kokonoe-catgirl-glasses-two_tails-scientist-candy-angry.jpg ]Niko[/url]: Yay
: ((A THIRD?))
: Nikodemus [] joined chat.
Wyatt: "Ow..."
Essence: ((i read niko as niro
Asriel: "...Hi."
: [url=https://avvesione.files.wordpress.com/2013/11/blazblue_alter_memory-04-kokonoe-catgirl-glasses-two_tails-scientist-candy-angry.jpg ]Niko[/url]: Soon
Edna: -sitcom tier laugh-
: [url=http://orig12.deviantart.net/6cb7/f/2014/046/1/d/devid___prompto_argentum_ffxv_by_prompto_argentum-d76mr6b.jpg ]Prompto[/url]: Not soon cuz I haven't finished the game
Eddy: -ditto-
Wyatt: -He coughs.-
Female Asriel: "How's it going?"
: ((niko niko ni
Wyatt: -And eventually manages to get himself off the ground.-
Asriel: "...I'm fine."
The Doctor: "What's up, Wyatt?"
Asriel: -He's not a good liar.-
Wyatt: "The sky."
Female Asriel: "No you're not."
The Doctor: "Oh, you."
The Doctor: -grins and goes in for a high-five-
Asriel: -He frowns. He kind of wishes he learned more about deception from Miyu.-
Wyatt: -He high fives back.-
Essence: hey wyatt, still sleeping through christmas, huh?
The Doctor: -laughs-
Wyatt: "I just fell off of a roof, is no one concerned that i could have broke my spine."
Edna: "Let's go in and talk over the table."
Edna: "Supper's ready."
Essence: oh come on, it's not like you haven't fallen off before.
Wyatt: "And I could have broken my spine each one of those times too."
Wyatt: -He heads in.-
Female Asriel: "What's up."
Asriel: "I'm fine..."
Female Asriel: She sits on the bed
The Doctor: "Hooray! I loved the turducken last year. What's on the menu today?"
Female Asriel: "I'm not buying it."
Asriel: "Nothing is wrong. Nothing new."
Edna: "Come see for yourself."
Female Asriel: "What happened?"
The Doctor: "Let's go, then!"
The Doctor: -skedaddles on over to the table-
Asriel: "...Nothing, it doesn't matter..."
Female Asriel: "Yeah it does, and you can tell me."
The Doctor: -it's gingerbread houses made of jelly babies, but goodness does it look incredible-
: Nikodemus [] disconnected.
The Doctor: "Oh my, that's almost as gorgeous as"
The Doctor: -looks to Essence-
Asriel: "...I... I was just... having bad dreams, and memories..."
The Doctor: "You, sweetheart."
Female Asriel: "You can tell me about it if you want."
Wyatt: "So are we going to eat it."
Asriel: "I miss my mother..."
The Doctor: -has about five seconds of a weird, confused face before snapping back to the food-
Asriel: "Dad..."
The Doctor: "Let's!"
: ((I refuse to use Daddy))
The Doctor: -starts choking down-
: ((It's become too much of a bad thing))
The Doctor: *CHOWING
Essence: ((chowing down so fast he chokes
Wyatt: -He eats a bit as well.-
The Doctor: "This is literally the best thing I've ever tasted."
The Doctor: "Come on, Essence, join us."
Wyatt: "Douvt it."
Essence: oh, alright. *assuming she can still somehow eat with her hologram, she does that*
The Doctor: -two years later-
Female Asriel: "I understand.."
Female Asriel: She hugs him
Female Asriel: "I miss my parents too."
Asriel: "I miss everyone, and it's my fault they're gone, and I can fix it, but I'm a selfish jerk..."
Asriel: -Tears are welling up in his eyes.-
Essence: ((how long is black hole thing going to go on?
: ((So who saw the))
: ((The Emoji movie trailer))
The Doctor: -At this point, Essence and the Doctor have been married for a little over a month. Wyatt is exactly the same as always, and still sleeping on the roof. Doctor and Essence are standing outside again.-
Female Asriel: "It's not your fault.."
Smol Asriel: ((I did
The Doctor: ((Not much longer
The Doctor: "Two years. Two. Years."
: ((I thought it looked terrible))
The Doctor: "Shame we were sick last year."
: ((it's another generic kids movie
The Doctor: "Still, let's go in and rock it like last time. Here's hoping for another karaoke night."
: ((yes, but it's worse than that))
Essence: gives a little laugh "yeah, let's hope for that"
The Doctor: -notices his wedding ring, then Essence's, and seems confused again-
Female Asriel: She rubs his ears
Asriel: "How is it not my fault?"
The Doctor: -both he and Wyatt are incredibly thin, probably 2% body fat and very little muscles-
The Doctor: -That'a new-
Asriel: "Please, if you can give me an explanation, I would certainly accept it."
Edna: -bursts out before the doorbell is even rung-
Female Asriel: "It wasn't you. I told this to ea and I'm telling it to you. You're not the same person that killed them, and you shouldn't feel bad for wanting to live."
Edna: "Food! Let's go! Mm! Milkshakes!"
Asriel: "But they're alive, Fanta."
The Doctor: -seems unsure-
Asriel: "I can [i]hear[/i] them."
Asriel: "And I have to pretend I'm fine every day, and now I'm breaking down."
Asriel: -Maybe he isn't a bad liar.-
The Doctor: "...sure."
Female Asriel: "What do they say?"
The Doctor: -walks reluctantly to the dining room and takes a seat-
The Doctor: -it's not milkshakes at all, it's absolutely normal flying pizza but that isn't anything to worry about-
Asriel: "...It's hard to tell... its doesn't sound like language most of the time... but the stuff I do hear goes along the lines of 'Help' and 'Please'"
Asriel: "Ocassionally a name or two. But I can hear their voices. I can hear those well."
The Doctor: "..."
Edna: "Eat up, eat up!"
Female Asriel: "..."
The Doctor: "Essence."
: [font=Smallcaps]()fuck, I thought I typed "Meme or two" for a second))[/font]
Essence: yeah?
: ((It's is too late))
Female Asriel: "You're not being selfish.. Asriel."
The Doctor: "Why are we married?"
Asriel: "How so?"
Edna: "Food's getting cold, dears."
Female Asriel: "It wasn't your choice to come back with their souls."
Female Asriel: "They would understand you wanting to live."
Essence: what do you mean-
The Doctor: "Essence, I hate you. Why did we ever get married? It makes no sense at all."
The Doctor: -Essence is vaguely sure that they've always hated each other, but she's not sure why.-
Asriel: "It was my choice... it was my choice to release them... I could have, but I wanted to live with Frisk. I knew Frisk would think we can lie to me, I knew... it was obvious... but I wanted it to happen, and now it's coming back to bite me..."
Asriel: -He's crying.-
Essence: you're... right?
Female Asriel: She holds his head close to her
The Doctor: "But why are-"
The Doctor: -suddenly leans back as far as possible-
The Doctor: -returns to normal position-
Female Asriel: "I'm.. not sure, but with some practice you might be able to let them take control for a little bit. That's how human souls work, at least."
The Doctor: -whips out his sonic screwdriver; he's had it the whole time-
The Doctor: "Let us out, or I'm destroying the entire simulation. I remember everything."
Female Asriel: "That would help all of you, right?"
The Doctor: -suddenly, everyone's original memories slowly return-
Edna: -simply looks glum-
Asriel: "...I guess, maybe..."
Essence: ((suddenly, this thing happens, but slowly
Wyatt: "...Uh."
Wyatt: "What."
The Doctor: ((I'm a good writer guyz
Essence: ...what the f@#$%k is going on? ((glitch censorship for swears is normal for essence btw
Female Asriel: "Asriel.. I don't wanna lose you, I want to help you any way I can."
Wyatt: "I wanna leave."
The Doctor: "Let us out."
Asriel: -He cries into her, nodding,-
Asriel: "How do I do that..."
Edna: -looks absolutely miserable-
Asriel: "The thing you said..."
Essence: let us out or- wait, we're in a simulation right? that means i'm plugged into something.
Edna: "You've twisted my arm."
The Doctor: -everything fades away until they're standing on an invisible ground in a black void. The TARDIS is there-
Female Asriel: "It's been a while since I did anything soul related.. I'll have to check."
The Doctor: "That was surprisingly... easy."
Smol Asriel: ((http://prntscr.com/dmwz4f
Essence: what kind of simulation was that? how do we know if we're still in it or not?
The Doctor: "We don't. But, we never do, do we?"
The Doctor: "Best to just work with what we have."
The Doctor: -halfway enters the TARDIS/
The Doctor: *-
The Doctor: "Coming?"
Essence: *if he's referring to essence, and if she's not being held, she can't exactly move*
Essence: *if he's talking to wyatt however*
The Doctor: ((Nope, Wyatt
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
The Doctor: ((we
The Doctor: ((*ee
The Doctor: ((*ER
Essence: ((weeER
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
The Doctor: -let's pretend Wyatt said yes-
The Doctor: -and we're off-
The Doctor: -whoosh whoosh-
The Doctor: "So. Full disclosure, that was a new one for me."
The Doctor: -point should be mentioned, the three still have their full memories of the three years-
Essence: sooo, you have no idea why going into a black hole did that?
: ((i'm gona go to bed
The Doctor: "That was... the strange thing is, we were so happy. Gone for three years, darl- Essence. If I didn't have a time machine everyone would think we're dead."
The Doctor: "I have an idea, but it's just a random guess."
The Doctor: -the whole TARDIS shudders-
The Doctor: "One sec"
: ((welp im back
: ((what's going on at the moment?
The Doctor: -jumps up and looks out the door-
The Doctor: -we seem to be careening away from a perfectly white star-
The Doctor: "Exactly what I figured."
Essence: and?
The Doctor: -sits back down-
The Doctor: "So, the funny thing about black holes is that things do come out- well, on the other side. White holes. They emit everything the black holes attract."
The Doctor: ((which by the way is an actual theory
The Doctor: "Funny thing is, no living thing has ever escaped white holes. We've seen wreckage, but nothing alive."
The Doctor: "I guess now we know why."
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Essence: crosses her hologram arms. and in the background, sorts the memories from the 'simulation' into a different area than the rest of her memories
The Doctor: "Nobody wanted to leave."
The Doctor: "It's sure a good thing we don't like each other, or we would have been consumed."
The Doctor: "Well, Wyatt and 1."
The Doctor: "Look how skinny I am. I think that food was eating us."
The Doctor: -seems unusually sad-
The Doctor: "We were so happy, though..."
The Doctor: "Well. Time to take you home."
Essence: just... go ahead and kick me out. that was all just a simulation anyway...
The Doctor: -we land outside the bar-
The Doctor: "..."
The Doctor: -silently sets her down inside and walks back away into the TARDIS-
The Doctor: ((I'm sorry. That was so bad. I need to start coming up with ideas before I get on.))
Essence: ((it wasn't THAT bad, the idea was fine. i could tell it wasn't fully planned out though
The Doctor: ((well I won't rope you into any more
The Doctor: ((good night
: Der Doktor [The Doctor] disconnected.
: Smol Asriel's connection timed out.
Essence: [sub]ugh...[/sub] *essence looks around the bar, for anyone else*
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] Wally, having since finished his pizza, is mostly just sitting at his bar stool, feeling full and tired,'
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He glances around, not really sure if there's anyone else ehre due to the silence.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Essence: is in the bar, but might not be in the mood to initiate conversation. she might talk if someone else first
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] Seeing her grumpy mood, he decides not to talk to her, not wanting to irritate her more.
: Bar!Chara's connection timed out.
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He's currently on his phone, trying to find someone to talk to.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Essence [Essence] disconnected.
Smol Asriel: ((found a new sub
Smol Asriel: ((http://i.imgur.com/KucU525.jpg
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Nikodemus [] joined chat.
Smol Asriel: ((http://i.imgur.com/4y3igas.gifv
Smol Asriel: ((Guess the sub and you win 10 points
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Smol Asriel: ((https://i.redditmedia.com/nGPbpv8rHR7YHproTLkgB2Z_chpE83_HF14Pwnl1OV4.jpg?w=631&s=246da64cc8e7302279abb63693b48a81
: ((r/tryingtoohardtobecreepy
Smol Asriel: ((https://i.reddituploads.com/1ef44ae9047d4bfca7d4f93168a41621?fit=max&h=1536&w=1536&s=aa34d1671d12289e330e2896fe3d33f8
: ((I know it
Smol Asriel: ((https://i.redditmedia.com/Ax0w_6cOwLLPJ4tW1-gMMIXXhgOCYPSDcfj68lQzBMc.jpg?w=1024&s=84deb95b0c604d9e0f6fdb61e7a3d955
: r/Trypophobia
Smol Asriel: ((I don't know fucking why but I'm getting shivers when I see each one of these
Smol Asriel: ((Like I'm not scared it's just a reaction
Smol Asriel: ((Crumpets fucked me up as a kid
: Nikodemus [] disconnected.
Smol Asriel: ((https://gfycat.com/ImpureRapidDoctorfish hot
: Essence [Essence] joined chat.
: Essence [Essence] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
CryingEevee OOC: ((i really should not have clicked a majority of those links))
Smol Asriel: ((These are disgusting but strangely compelling
Smol Asriel: ((The hair one was just gross
CryingEevee OOC: ((nah, to me it was all just gross))
: Niko [] disconnected.
: ((apparently a whole conversation happened
: ((and i missed it
Smol Asriel: ((http://imgur.com/SDXJ3Ed
CryingEevee OOC: ((i need to stopp immediately clicking links))
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: All Smash's [Smash] joined chat.
CryingEevee OOC: ((freakin ojama country))
Smol Asriel: ((Hi shush
CryingEevee OOC: ((shush))
: All Smash's's connection timed out.
: Celes (???)'s connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: Nikodemus [] joined chat.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: ALTO [Anarchist] joined chat.
: ((hello
Anarchist: ((I just clicked on random links above
: ((I'm sorry
Anarchist: ((I almost forgot why I came here and was about to fall in to a nice comfortable coma
Anarchist: ((how ever
Anarchist: ((I have great memory
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: (why'd you come here?
Anarchist: ((To tell random strangers about this possibly orical-dream i had
Anarchist: ((I usually have dreams about immense disaster a death but this one hit to close to home
Anarchist: ((I don't have time to tell you the whole thing but did you have a dreams about nuclear bombs recently?
Anarchist: ((*dreams
: ((no
Anarchist: ((Ok
Anarchist: ((i have to go
: ALTO [Anarchist] disconnected.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: swood shoopay [] joined chat.
: swood shoopay [] disconnected.
: Nikodemus's connection timed out.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: Nikodemus [] joined chat.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: Nikodemus [] disconnected.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Wally's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: Celes (???) [Celes] joined chat.
: Celes (???) [Celes] disconnected.
: swood shoopay [] joined chat.
: swood shoopay's connection timed out.
: Niko [] joined chat.
: Nikodemus [] joined chat.
: ((whose 65?
: swood shoopay [] joined chat.
: https://i.imgur.com/Hi3UTV0.gifv
: ((You know that feeling when you drink too much water and you pee 8 times in about an hour
: swood shoopay's connection timed out.
: ((thats how I felt about my chat with 65 lar
: ((Kek
: ((My color's the same as swood, gonna fix this
: Niko [] is now Haruka Kotoura [].
: swood shoopay [] joined chat.
: swood shoopay's connection timed out.
: ((Okay back to bed
: swood shoopay [] joined chat.
: All Smash's [Smash] joined chat.
: ((Ok I'm gonna get out if bed because my kidneys finally stopped hurting
: swood shoopay's connection timed out.
: Nikodemus [] disconnected.
: All Smash's's connection timed out.
: swood shoopay [] joined chat.
: ((swood is 37
: ((No wait, it was Swood
: Celes (???) [Celes] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((Tfw you wake up to a vivid hallucination that scares the shit out of you
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: [color=ffffff]My family dog just died[/color]
Frisky: [color=ffffff]Aka fuck[/color]
Barchar: (aw, sorry)
Frisky: [color=ffffff]Nah it's fine[/color]
: Wally [] joined chat.
: ((hi
Frisky: [color=ffffff]Call me heartless but I'm not affected by it[/color]
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] Wally starts to wake up at the bar, incoherently mumbling something.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: ((yee haw
Frisky: [color=ffffff]yee haw[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Smol Asriel's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((yee haw
: Haruka Kotoura [] is now Bless You, Rip [].
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Testing the commands
: [url=http://nightmargin.deviantart.com/art/Risa-378804783]Risa[/url]: Testing
: Smol Asriel's connection timed out.
: ((rip
: ((also rip's pretty cute tbh fam
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((Fuck the gts
Smol Asriel: ((I want a kartana, can't search for it cuz i have moon
Smol Asriel: ((Cant place a pokemon up for it
Smol Asriel: ((Because moon
Smol Asriel: ((What's the point of it
: ((When I finish the game
: ((I'll pass you my kart
Smol Asriel: ((You get 4
Smol Asriel: ((They specifically designed it
Smol Asriel: ((To trade
Smol Asriel: ((But ya gotta have seen a kartana before lel
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He groggily glances around, to see if anyone's here.
: [url=https://avvesione.files.wordpress.com/2013/11/blazblue_alter_memory-04-kokonoe-catgirl-glasses-two_tails-scientist-candy-angry.jpg ]Niko[/url]: Maybe
: [url=https://avvesione.files.wordpress.com/2013/11/blazblue_alter_memory-04-kokonoe-catgirl-glasses-two_tails-scientist-candy-angry.jpg ]Niko[/url]: Maybe soon
: [url=https://avvesione.files.wordpress.com/2013/11/blazblue_alter_memory-04-kokonoe-catgirl-glasses-two_tails-scientist-candy-angry.jpg ]Niko[/url]: But I need a mtt or barcrab or something
: UltIMa647 [] joined chat.
: (ayy
: ((yee hi
Barchar: did i hear a barcrab
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] *He walks in and yells "Hi!"
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He glances to Kirby, and waves to him.
: ([url=http://www.superfundungeonrun.com/?page_id=262]so merry gear solid is a thing[/url] [url=http://www.superfundungeonrun.com/?page_id=256]and it has a sequel[/url]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] *He goes to the couch and draws some more pictures.
: (brb food
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: ((hey slar
: ((on the gts you can search for any pokemon you want
: ((you have to go all the way to the bottom and click "which pokemon"
: http://www.strawpoll.me/11943689
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Poll in Staff room on if Zeyphr's a good admin because Zeyphr has to strawpoll every decision of their life
Smol Asriel: ((Ooh ty chime
: ((np
: ((that's how i had to get kartana and buzzswole
Smol Asriel: ((I just wanna rek the battle tree
: ((battle tree is fucking hard
: ((though i got pretty far with my ninetales
: Smol Asriel's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: [color=ffffff]Everyone is saying no[/color]
Frisky: [color=ffffff]On that poll[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] savage, holy fuck
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: [color=ffffff]I'm not voting[/color]
: ((i almost voted but i didn't want to get laharl in trouble
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((Chime
Smol Asriel: ((Just run one tapu and 2 ubs
Smol Asriel: ((Its what got me to 29 in super singles
: ((huh
Smol Asriel: ((New user incoming
: ((might do that to get my gengarite
Smol Asriel: ((I can get around 30 bp in 30 minutes if I play well
Smol Asriel: ((Put your z move on the tapu and lead with it
Smol Asriel: ((I use psychium on tapu lele but tapunium works too
: Smol Asriel [Smol Asriel] is now Twas The Night Before Shipmas [].
: anonymous [??] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] ey
: ((Hi manthor
: ((hey manthor
??: //Hey.
: ((I assume you briefed him on the rules?
??: //Have the rules here in another tab.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] yeah, sent him the doc
??: And already I have no idea what I'm doing.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] as in how to use the site?
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Alright, simple explanations.
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: The numbers by our name are our user number, it's an easy way to tell who's who at a glance.
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: I'm #1 due to being the chat creator. You know me on ZS as Entropy
: anonymous [??] is now Manthor [MT].
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] and before you ask, i called dibs on 69
MT: ManDamn.Thor
MT: Okay there we go.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] here's what i have my default character set as: http://i.imgur.com/9Dzsmic.png
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Welcome to CaU, we've got TShirts
MT: Slowly figuring out how the site works.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] for example, in prefix, I have code that links to an image of Wally, but "disguises" the link as his name
: ((and memes
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] whores to whores is just a stupid meme
MT: Exactly how do you do the OOC text.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] goddammit
: ((double parenthesis
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] doesn't really matter how you do the ooc text i guess
: (( generally agreed on to do double parenthesis but it really doesn't matter
MT: No, as in what ^ just did.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] As in how to make the name disappear when you do ooc?
MT: Yeah.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] AFAIK it's something to do with prefixes
: ((double parentheses, i have the name set as the prefix
: ((double parenteses remove all formatting
MT: I don't get the prefix part, but I'll probably look it up and figure it out as I go.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] for example, I don't have anything set in the second box, since I already have a prefix set
: ((I just type iy
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] I have it set as this for Wally: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] ugh goddammit
: [url=https://avvesione.files.wordpress.com/2013/11/blazblue_alter_memory-04-kokonoe-catgirl-glasses-two_tails-scientist-candy-angry.jpg ]Niko[/url]: And I got some commands
: [url=http://orig12.deviantart.net/6cb7/f/2014/046/1/d/devid___prompto_argentum_ffxv_by_prompto_argentum-d76mr6b.jpg ]Prompto[/url]: That do things
: Manthor [MT] is now Manthor [Manthor ].
: [url=http://i.imgur.com/TTLx2iy.png]♄Sel[/url]: Go to msparp.com/characters to make commands
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] here's mine as a template, if it helps: http://i.imgur.com/oLyNoJ3.png
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] and i'll send the prefix i have in dms so you can use it as a template or something
Manthor : Alright.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]and you can do stuff like this[/sub]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: i usually use it for when Wally's mumbling or whatever Wallys do.
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Also i'm a ZS admin now
: https://www.youtube.com/watch?v=QvxjahHcpjw
Manthor : I'll look around the site itself and read up about markdown and the such.
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Relevant song.
Manthor : And I may or may not be turning into a ZS mod.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: i don't care much if i make it to staff or not
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: also, set the theme to night mode at least
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: i personally have mine set to the felt one because i like thje color green
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Also Manthor for the love of god
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Use night theme
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Normal parp is so eye bleachy
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: also who here uses msparp classic?
Manthor : How the hell do I change it
Manthor : Oh there we go thank the fuckin lord
: Twas The Night Before Shipmas's connection timed out.
: (back
: (oh ayyynon
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Wally's still at the bar, not really doing much. Mostly just eating his pizza from yesterday.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] *He's drawing
Frisky: ((Oh hey Manthor
Frisky: ((Welcome to our special hell
: (ayy frisky
Manthor : // Yeah heya.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Manthor : ((Rip.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((Shh I'm on mobile
Frisky: ((I constantly switch from here to Discord
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: also character commands are the fucking bomb
❤ Frisk: Hey
Hoopa W.: Bitch
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] *Say wat
Hyper: Boop
: Litten: whaddup
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *It's cool
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: it is
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]very cool[/sub]
: [url=http://vignette4.wikia.nocookie.net/villains/images/7/79/King_Dedede_(Kirby_Right_Back_at_Ya).jpg/revision/latest?cb=20141202182234]King Dedede:[/url] *tfw there's a few shortcuts that you haven't used yet
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: although i don't exactly have more than one character other than flitten so i don't use them much
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: i mean litten
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: goddammit
Frisky: [color=ffffff]Clitten[/color]
Frisky: [color=ffffff]Also[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: clitoren
Frisky: [color=ffffff]You can use BBCode[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: indeed
Frisky: [color=ffffff]And shortcuts[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: for example, if you made a command called /elise
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Ed: [[ You'll understand this place eventually ]]
Module: [[ But for now, stick along with the ride! ]]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: it would switch to all the settings and stuff you had set for Elise, like text color, name, etc etc, as long as you have the command before the text you put in
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: i think you'll find it useful
: ((Just fyi we're a bit slower during the day
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: and hate the fact that discord doesn't have it
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] *Have some some fun while your here
Celes: [[ If you want to, of course ]]
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] *Also what Chime said, we're more active during later in the dau
: (day*
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Twas The Night Before Shipmas [] joined chat.
: (ayy
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: since there's not much going on in zs at the moment, it might to fun to introduce one of your characters here
Frisky: [color=ffffff]Or you could do both[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: UltIMa647 [] is now Kirby [].
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] (oh hey i didnt know you could do this
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Twas The Night Before Shipmas's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: Kirby [] is now UltIMa647 [].
: (noice)
: Twas The Night Before Shipmas [] joined chat.
Manthor : So im
Manthor : A ZS mod now.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: neat
: (congrats)
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [s]lowkey jealous[/s]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: i kid, congrats
: (bio wants me to do zs but i still don't know if anything's really going on in it and since i'm in the new rev server i'm not sure how to feel)
Manthor : And we're arguing about whether or not we delete saltroom
Manthor : And this is annoying
Manthor : Christ almighty.
: ((Oh god, if saltroom were deleted it wouldn't really have a contained sort of space i guess
Manthor : It wouldn't
: ((i just pulled off a 6-0 in randoms
Manthor : And that would just be pain
: ((http://replay.pokemonshowdown.com/gen7randombattle-504074113
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: especially with zs
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: [color=ffffff]What if[/color]
Frisky: [color=ffffff]Instead of saltroom[/color]
Frisky: [color=ffffff]It was reworked to[/color]
Frisky: [color=ffffff]Ventroom[/color]
Frisky: [color=ffffff]For venting[/color]
Frisky: [color=ffffff]You can go ahead and be salty about someone and work it out in DMs[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: i guess that could work, yeah
Manthor : I'm trying to suggest giving saltroom an actual fucking platform to stand on instead of a rickity stick
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: or at least take the salt to a group dm
Frisky: [color=ffffff]Yeah[/color]
Frisky: [color=ffffff]Salt room isn't good as it is right now[/color]
Manthor : There really are no rules to it, which needs to be fixed, and we need to better enforce the rules of it.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: also the saltroom description was changed back
Frisky: [color=ffffff]1. More grounded rules[/color]
Frisky: [color=ffffff]2. Perhaps reworked a bit[/color]
Frisky: [color=ffffff]3. Yeah[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Twas The Night Before Shipmas's connection timed out.
: swood shoopay's connection timed out.
: Twas The Night Before Shipmas [] joined chat.
: swood shoopay [] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: https://cdn.discordapp.com/attachments/245046127299133440/261933112680906753/rabbit_hat_by_nightmargin-d6xov7z.png
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: <.<
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Twas The Night Before Shipmas [] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: that rabbit's p cute tbh
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: [url=http://nightmargin.deviantart.com/art/Risa-378804783]Risa[/url]: >.>
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: >.<
: (what are these bunny people and where are they from)
: (<.>)
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: It's a game made by the same person who made
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: Her [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: >^<
: [color=#5904b0]Niko:[/color] And him! [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: (Oh)
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: (Speakin o' which i still need to play Tess & Oneshot classic)
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: The game is called
: (I mean, Oneshot Classic I played, but quit at the beginning)
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Bless You, Rip
: (then went back in)
: ([sub]games are scary[/sub])
: http://nightmargin.deviantart.com/art/Dandelion-cake-482841413
: Twas The Night Before Shipmas [] joined chat.
: >w<
: http://nightmargin.deviantart.com/art/WHAT-S-A-RABBIT-513158145?q=NightMargin%2F52696580&qo=3
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: I like the comment
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: 'I can tell you whats a rabbit if you tell me what are birds'
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: https://www.youtube.com/watch?v=nql899-yvXA [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: http://nightmargin.deviantart.com/art/In-The-Shadows-chapter-1-page1-16026111
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: they really improved
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Yes, the early art is kinda meh
: (welp)
: ((My favorite playlist Deep into Youtube: http://www.youtube.com/playlist?list=PL95U1386wtoInBQjtLuuMTN3pdc7rw37j
: (WELP)
: (ya know sometimes i forget that this is an undertale rp)
: (in fact, i think Grillby is the only original Undertale character that's not from an AU)
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He finishes his pizza, and decides to order another one.
: Twas The Night Before Shipmas [] disconnected.
Grillby: -He gets to work.
: Twas The Night Before Shipmas [] joined chat.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] *He orders a very large pizza too.
: Twas The Night Before Shipmas's connection timed out.
: (so for some reason i had the dumb idea to roleplay a penguin who's personality was made from a generator)
: Twas The Night Before Shipmas [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He's starting to get a bit bored. He wonders if he shou;d go to Jay's.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: The anydoor opens.
: ([url=http://prntscr.com/dn8cnb]and i've found 2 that seem amazing[/url])
: K Hi!
: (fuk)
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: And she steps in silently, sitting near Wally as usual, ordering a drink.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] Hi!
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He glances to her sheepishly.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"H-Hi..."[/sub]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She clisk her hand up to Kirby in a sort of acknowledgement, and ndos at Wally.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He glances to his pizza. It's just a cheese pizza with some beef on it.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"... W-Want a piece...?"[/sub]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She shrugs, nodding.
: UltIMa647's connection timed out.
: Wally's connection timed out.
: UltIMa647 [] joined chat.
: (imma use [url=https://www.random.org/]this[/url] to find out which one imma use. Odd #s for "Upper-Class Fop", and Even #s for "God Comples")
: (complex*)
: Wally [] joined chat.
: ([url=http://prntscr.com/dn8es3]God Complex it is[/url])
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He nudges the plate of pizza over to her. It seems like he only ate two slices, and, somehow, it's still the perfect temperature.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She just silently eats.
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: And then the anydoor opens again
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: And a kid walks in, his ears twitching up, as he looks across the bar with an almost bored look.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] Hi!
: [url=http://nightmargin.deviantart.com/art/Risa-378804783]Risa[/url]: And another odd animal-kid walks in after him, grinning and bouncing around.
Celes: [[ Btw ]]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] Hi!
Hercule Satan: [[ The Savior has arrived! ]]
: (k)
: ((satan vs satan who wins
: Bless You, Rip's connection timed out.
: (satan)
: Bless You, Rip [] joined chat.
: (obviously)
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Somewhere his head snaps up.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He takes a piece, and starts eating.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He glances over to Rip and Risa, and slowly and meekly waves to them, his hand shaking somewhat.
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: They start chatting at their table, ordering drinks and just talking.
: ([url=http://www.behindthename.com/random]now imma use a name generator to find their name[/url])
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He just looks back to his pizza. Judging by his thoughts, he seems like he wants to go and talk to them, but he doesn't really know what to talk about with them.
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: smolashoopay [smol] joined chat.
: awakens on the bar couch. "...Hhehello."
: wanders in, nibbling on a cookie.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hhi.
: ((So is zs just like
: ((The most meta rp ever
: ((And zey is in character right now
: ((i wouldn't be surprised
: ((actually i would be surprised
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hey."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hhhow are yoyou?
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Okay. Mom made way too many cookies."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Oh.
: [url=http://nightmargin.deviantart.com/art/Risa-378804783]Risa[/url]: "So Rip, did you hear about that fan expansion for ON your mark?"
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: "...Huh?"
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/dragonball/images/c/ce/Hercule_satan.png/revision/latest?cb=20120103110015]Hercule Satan:[/url] [[ Test ]]
: [url=http://nightmargin.deviantart.com/art/Risa-378804783]Risa[/url]: "Well it's really cool you play as the coach instead of the player now a-"
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: He seems completely lost.
: Twas The Night Before Shipmas's connection timed out.
: Celes (???) [Celes] is now Hercule Satan, The Savior [].
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...Iiif you need ananyone to tatake them offf your hhands...
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [[ Alright, I'm fully set up to do this... later. ]]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, I know. I already sent Ember over with two boxes full."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/dragonball/images/c/ce/Hercule_satan.png/revision/latest?cb=20120103110015]Hercule Satan:[/url] [ [ Tes ] ]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Oh, ththank you.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: After he finishes his piece of pizza, he glances to Haruka.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"H-How was it...?"[/sub]
: (back)
: leaves to put them in a secret place, then reenters.
: (so with the power of random name/personality generators, i now have Guadalupe the Penguin with a god complex)
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She just shrugs. [sub]"Fine."[/sub]
: ((that's easily one of the strangest and best characters
: ((and that's saying something here
: Schyroton's connection timed out.
: (also i found a drawing of a penguin with a gun so he's Guadalupe the Penguin with a God Complex and a Gun)
: Schyroton [] joined chat.
: [[ Glockalupe ]]
: ((pengun
: (glockalupe or guadalupe)
: (truly the hardest decision)
: returns to the couch.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He glances to the two again. He doesn't really know how to talk to them without being awkward as fuck.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *A penguin with a gun walks into the bar
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Hello Mortals!
: [[ But is the penguins gun a glock? ]]
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] .......................
: UltIMa647's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
: UltIMa647 [] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *I'm not sure but lets say it is
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] I see that you all are having a good time!
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... He decides to pay no attention to the penguin.
: (also internet is crapping out so expect cut outs)
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He also has a slight mexican accent
: (guadalupe is mexican right)
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: Kass [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]Hi[/color]
: (ayy)
: Schyroton's connection timed out.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Do not fear, for Guadalupe, your god, is here!
: Schyroton [] joined chat.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He goes to the couch and stands on it, as if to show off
: is honestly kind of spooped. So, he does the only logical thing, and sends out...
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: -Him.-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Ah! I see that another subject has arrived to greet me!
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: Mi... mi...
: (i mad a penguin with a god complex that also has a glock pistol)
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ......
: Kass: [color=#f0d648]well[/color]
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: -There is a look of 'do not fuck with me' in his eyes.-
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Do not worry! I will protect all of my subjects from harm!
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: Kass: [color=#f0d648]She wakes up.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"...Why is there a penguin?"[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Hello there mortal!
: In a rare moment of facing fear: "Ii mean. Aactuallly. Ththe sight of someonone comiiing in hehere with a gunnn is what's worrrryining."
: Kass: [color=#f0d648]"Schyro."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"It's a penguin...I don't think penguins cañ shoot guns, eveñ if they cañ speak."[/color]
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: "..."
: [url=http://nightmargin.deviantart.com/art/Risa-378804783]Risa[/url]: "..."
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Do you underestimate me mortal?!
: [[ "Schyro. It's a glock. Nobody is afraid of a glock" ]]
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: "What."
: Kass: [color=#f0d648]"Maybe?"[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He turns to Rip and Risa, and waves somewhat to them again.
: [url=http://nightmargin.deviantart.com/art/Risa-378804783]Risa[/url]: "OH M GOD ITS A PENGUIN"
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He aims his gun to the air and fires. The bullet goes through the roof
: Twas The Night Before Shipmas [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] II TOLD YOYOU.
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: -He uses Shadow Claw on the gun.-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] That will teach you not to underestimate me ever again!
: Alright permission to do a christmas special
: Kass: [color=#f0d648]Granted from me[/color]
: (permission granted)
: ((after i go eat bc i gotta brb
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *The gun breaks
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Wow. My subjects are rude.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *Out of nowhere he seems to pull out another.
: Kass: [color=#f0d648]"Ño, you're just surprisingly scary..."[/color]
: Who has christmas shit in their ic homes
Female Asriel: She does
: (i need to put up my tree still ;-;)
: (o)
: Kass: [color=#f0d648]IC homes[/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *His house is decked out in christmas lights
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She's got a small little table tree.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/kirby/images/6/6e/Yoyo.png/revision/latest/scale-to-width-down/150?cb=20081111121529&path-prefix=en]Kirby:[/url] *Dreamland is all covered in snow
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: Also, she dissapered on Wally's ass while he was looking away,
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He's got some gingerbread soldiers and candy cane swords
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] You will learn that underestimating me is the most grave mistake in your life!
: Kass: [color=#f0d648]"Are you immortal?"[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Immortal?! I am god to you all!
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He isn't
: Kass: [color=#f0d648]"I feel like you're ñot..."[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He's probably got "infinite gun magic" or something, but that's about it
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Do not make me order a sacrifice to show you, young lady.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He looks back over to where she was, and seems a bit startled that she's not there anymore. He then rests his head on his arm on the bar, and sighs quietly.
: Kass: [color=#f0d648]"Do you eveñ have servants?"[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Hah! I have whole worlds under my control!
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *Probably a few south poles from a few timelines.
: Kass: [color=#f0d648]"Cañ you demonstrate?"[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Men! Come hither!
: Kass: [color=#f0d648]is it bad I read come hitler[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *A few penguins walk in through the anydoor
: Kass: [color=#f0d648]"...That's ñot a lot..."[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [s] *also a hitler penguin[/s]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] It's the quality that counts
: Kass: [color=#f0d648]"Theñ demonstrate their quality."[/color]
: ((Zey is throwing down the ultimate victim card
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *They also pull out guns
: ((Except everyone else is done with their shit
: Nikodemus [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]"Aren't they just oñ your level then?"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"They could overthrow you."[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Hah! Do not fret! They know their place.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He puts his gun away and pulls out a fucking shotgun
: ((viva la revolution
: Kass: [color=#f0d648]"Oh."[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He points it at his servants and they leave
: ((i wanna put it in a pastebin tbh
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Hah! I have infinite bargaining potential!
: Twas The Night Before Shipmas's connection timed out.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Now, carry on with your everyday life mortal! I will watch over you all.
: Kass: [color=#f0d648]"I've seeñ a lot more godlike beings here that would defiñitely challenge you."[/color]
: ((im back
: ((jello left apparently
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Hah! I would like to see them try!
Mettaton EX: -theres christmas shit in gaston-
: Kass: [color=#f0d648]"Okay. I'll make sure to tell them about you."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"I'm fairly sure I've heard and seeñ Satan."[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] The only true god is me!
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: Mimikyu...
: Kass: [color=#f0d648]"We'll see about that."[/color]
: Twas The Night Before Shipmas [] joined chat.
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: -A note that his voice is a garbled mess.-
: Kass: [color=#f0d648]"Satan, are you around?"[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *maybe he has like some kind of magic over him making him think that he is a god
: Kass: [color=#f0d648]so he brainwashed himself?[/color]
: Kass: [color=#f0d648]seems legit[/color]
: Kass: [color=#f0d648]ohhh wait ñevermind[/color]
: Kass: [color=#f0d648]someoñe else did, read that wrong[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *Maybe something larger. Or he did brainwash himself. I dunno.
: ((So my new HC is that guzma is freakishly tall but you can't tell cause he's slouching
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *I still have yet to figure it out.
: ((hc: guzma is 6'10"
: (tfw you still need to get s&m)
: Kass: [color=#f0d648]I'm like 95% sure I'm getting mooñ for christmas so[/color]
: ((youre 14 you dont need to get into s&m for another four years
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: he pops in.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "You rang?"
: Kass: [color=#f0d648]"Oh, hi."[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Are you the other god that this mortal was blabbering about?!
: Kass: [color=#f0d648]"This penguiñ thinks he's a god."[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: he looks at the penguin.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And grins.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] HAH! You don't seem like much.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "...You know I was gonna play along and say you were a god before you called me not much."
: Twas The Night Before Shipmas's connection timed out.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He pulls out a fucking Gatling gun
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] I have the power!
: Kass: [color=#f0d648]She just watches.[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He pulls out a cigarette.
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: -He curses Guadalupe out, but it's unintelligible because it's all permutations of Mimikyu.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And a match.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And uses Kass's finger to spark the match.
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And lights his cigarette.
: Kass: [color=#f0d648]She doesn't mind.[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Takes a puff.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And puts it out on the penguin's dick.
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: -Mimikyu applauding noises-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] I FEEL NO PAIN!
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He feels a lot of pain
: Kass: [color=#f0d648]"Doesn't look like it..."[/color]
: is holding The Unforgiven close.
: Nikodemus's connection timed out.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] HAHAHAHAhahahahowhowhow[sub]owowow[/sub]
: Nikodemus [] joined chat.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] It was nothing!
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He then grabs the barrel of the gatling gun.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And does that thing in tom and jerry
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Where he bends it up so that the barrel is pointed at the penguin
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He blinks
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And then he puts a dog treat on his head.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: pats it.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And leaves through a hell boid.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Hah! It is proven that bending the barrel of a gun makes it unusable!
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: -Larger than average Mimikyu applause.-
: Kass: [color=#f0d648]"I think that's the point..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Also, thanks Satan."[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] ... Fuck.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ththannks Satan.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He grabs the dog treat
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: it's soaked in bleach.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] What is this monstrosity of edibleness?
: Kass: [color=#f0d648]"It's a dog treat."[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He tosses it in the trash
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] It looks horrible.
: Kass: [color=#f0d648]"That's fair, since you're ñot a dog."[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He still feels much pain
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Of course! I am god!
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: Kass: [color=#f0d648]"If a penguiñ cañ be a god so cañ a dog, so being a god has ñothing to do with it..."[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Dogs are so primitive their brains are puny! They don't have the mindpower to be a god!
: Kass: [color=#f0d648]"I'm pretty sure penguins don't have big brains either."[/color]
: UltIMa647's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...Ii mean... in compapariison to ththe bodyyy, tataking size inttto account... ththeir braiins are ababout averaage.
: Kass: [color=#f0d648]"Hmm."[/color]
: UltIMa647 [] joined chat.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Hah! What you mortals don't realize that I am a very special penguin! My brain is large enough to be labeled as a Godlike brain!
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *If we want to speed this up you could probably smack him upside the head to fix him
: Kass: [color=#f0d648]She wouldn't do that.[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *Also his brain is probably slightly larger than your average penguin brain.
: Kass: [color=#f0d648]She'll be a little bit sassy because she kñows by ñow that the penguiñ won't shoot her for it.[/color]
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: -But he would. And does.-
: Kass: [color=#f0d648]But if she escalated it she could get shot.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He looks surprised, then falls off the couch.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Ugh... wh...what?
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] A-aaare... you okayy?
: Kass: [color=#f0d648]"What?"[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] W...Where am I?
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Oh lord... was I...
: Kass: [color=#f0d648]She frowns,[/color]
: Kass: [color=#f0d648].[/color]
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: -Noises of the damned.-
: Kass: [color=#f0d648]"Brainwashed or possessed?"[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ththe Unforgiiven, plplease.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Ugh. Something about the latter.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Sometimes I think I'm a god.
: Kass: [color=#f0d648]"Oh..."[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Thanks for snapping me out of it. Probably a side affect of that magic...
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: Kyuuu...
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *The gatling gun he had out disappears out of thin air
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Ugh. Anyways, I'm Guadalupe. Nice to meet'cha all.
: Twas The Night Before Shipmas [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]"I'm Kass..."[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...I-Iii'm Schyro, aaanand ththis is The Unforgiven.
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: Mimikyu.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Nice to meet you.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] The god thing's normal by the way. If that happens again, just slap me or something.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...O-oh...
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: -He is happy to do so.-
: Kass: [color=#f0d648]"Okay..."[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Well, this seems like a nice place to chill.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -enters the bar-
: Nikodemus [] is now Jäger Leyline [].
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Hello there.
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: ((fun fact: he named himself in a way. he responds to the song the unforgiven by metallica
: Kass: [color=#f0d648]She waves.[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He pulls out a glock. Mostly for protection
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: ....hello penguin with a gun
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: Mimii.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] My name is Guadalupe, by the way.
CryingEevee OOC: ((how do sounds on the other side of the anydoor work? i know a few times sounds could be heard from the other side of the anydoor))
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: put that away before you hurt someone
: ((magic bullshit
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] What is your name, mo-I mean person?
: Kass: [color=#f0d648]Well like[/color]
: Kass: [color=#f0d648]It's simple[/color]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Jager
: Kass: [color=#f0d648]It's like ñoise going through a door[/color]
: (I believe that it's like a game, where the other side is still loaded when someone goes through, and when someone else goes through, it gets unloaded, loading the new place)
CryingEevee OOC: ((but tri, can it only come from a timline's anydoor that's already currently connected to the bar's?))
: Kass: [color=#f0d648]Yee[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Wait[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Explaiñ what you meañ by that[/color]
CryingEevee OOC: ((like))
: (me or ce)
: Kass: [color=#f0d648]CE[/color]
: (k)
CryingEevee OOC: ((the other anydoor has the bar's code put into it))
: Kass: [color=#f0d648]Oh, yeah[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Anyways, I know how to use guns. Lots of guns.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: sure you do, mind telling me how to disassemble that handgun then
CryingEevee OOC: (([s]knowing how to use the gun doesn't always mean knowing everything about it, just knowing how to shoot it without the kickback hitting you in the face[/s]))
: (how the fuck do you assemble a gun)
: Kass: [color=#f0d648]you do things[/color]
: Kass: [color=#f0d648]voila a gun[/color]
CryingEevee OOC: http://store.steampowered.com/app/262410/
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *he does things to disassemble the gun
: Kass: [color=#f0d648]but really, maybe guadalupe doesn't kñow how, he only kñows how to use it[/color]
: walks over to Gudalupe and holds out his hand
: Kass: [color=#f0d648]like what CE said[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He actually doesn't know how to assemble it again.
: ((actually not true, because knowing how to disassemble a firearm is required as should the weapon jam it may require to do so to clear it
: Kass: [color=#f0d648]ok then[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Umm. I'm not sure how to assemble it again... I know how to shoot a gun though
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: lemme see it
CryingEevee OOC: (([s]we get it, you know how to actually use a gun[/s]))
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He shows it to Jager
: grabs it and pulls out his own handgun
: swood shoopay's connection timed out.
: places his own in Guadalupe's hand, "Here mines better"
: ((in this timeline maybe but we're in a fantasy world where goats like to fifty and penguins shoot guns, pokemon are real and a robot fucka a skeleton
: ((*live
: ((*fucks
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] ... Thanks?
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He puts it away and relaxes a bit.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: its barrel in compensated for smoother reciol, has an extra 2 rounds in the magazine compared to yours, polygonal barrel for better accuracy, night sights, extend magazine and slide relaese for easier operation, front serrations on the slide, and a wided magazine well for faster reloads
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He stops zoning out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He glances around, to see what the fuck's goiing on.
: Kass: [color=#f0d648]"Wow."[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Thank you for that.
: is holding his Mimikyu.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: I got about 4 of them, my son makes them
: [url=https://i.redd.it/s2imjkvkprsx.png]The Unforgiven[/url]: Kyu.
: Kass: [color=#f0d648]She looks at the gun, theñ to Jager.[/color]
: the gun is a custom CZ-75
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: what?
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] It will definitly come in handy.
CryingEevee OOC: (([s]yager just reminded me of snake from mgs3 when he gets a m1911a1 (or at least i think that's the gun)[/s]))
: Kass: [color=#f0d648]"That's cool..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]>yager[/color]
CryingEevee OOC: ((yes))
CryingEevee OOC: ((yager))
CryingEevee OOC: ((you know what i mean))
: ((Yager!
: Kass: [color=#f0d648][s]ño who is yager[/s][/color]
: http://cdn.cz-usa.com/hammer/wp-content/uploads/2014/04/cz-usa-cz-75-ts-czechmate1-480x320.png
CryingEevee OOC: ((unless it's pronounced jay-ger))
: Twas The Night Before Shipmas's connection timed out.
: ((its ya -ger
: ((the german sound
: Kass: [color=#f0d648]wait[/color]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: only settle for the beast
: Kass: [color=#f0d648]is that actually how you say jager[/color]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: best
: ((ja
: Kass: [color=#f0d648]well shit[/color]
: ((havent you seen pacific rim
: Twas The Night Before Shipmas [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]ño[/color]
: ((german J is pronunced like a y
: Kass: [color=#f0d648]i don't watch movies often[/color]
: ((youre dead to me /s
: (( so Jager is actually pronuced "Ya-ger-
: swood shoopay [] joined chat.
: ((yay*
: ((like jagermiester the alcohol
: ((du du duh, the more you know
: Kass: [color=#f0d648]i also don't kñow alcohols[/color]
: ((and knowing is half the battle
: Kass: [color=#f0d648]what's the other half[/color]
CryingEevee OOC: ((combat))
CryingEevee OOC: ((if i had to guess))
: swood shoopay's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]that's fair[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: ((being a Gi Joe is the other half
: ((GO JOE!
: Schyroton [] joined chat.
: (tbh the first ps3 game i played was the gi joe one)
: Schyroton's connection timed out.
: (its actually really fun)
: Schyroton [] joined chat.
Barchar: (Wait, did you not pronounce Jager like that?)
Barchar: (That's how I've done it this entire time)
Barchar: (Did you pronounce it like we should have moves akin to him?)
: (always liked to play as the white ninja guy)
: Schyroton's connection timed out.
: (i pronouned jager like erin jager)
: Kass: [color=#f0d648]yes, because i'm añ english scrub[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Barchar: (I pronounce that with a 'yay' sound too)
CryingEevee OOC: ((confirmed, tri is a canadian from england that lives in texas))
: ((its the same word as from Pacific Rim
: (so ye, yayger)
: ((it's exactly like eren jäger
: Kass: [color=#f0d648]i don't fuckiñ kñow specific dim[/color]
: ([s]gagyer[/s])
: Twas The Night Before Shipmas's connection timed out.